№ 184 (3733).

Гастроли Кзыл-Ординского областного казахского театра драмы имени Нартая Бегежанова



## РАДОСТЬ ВСТРЕЧ



Столица астрачала посланцав тевтральной Кзыл-Ордм. В субботу и восиресенье, двума группами, приехал в Алма-Ату коллектив Кзыл-Ординского областного драматического театра имени Нартав Бегежанова — знаменитого певца и анына казах-ского народа. Со дня первой встречи алмаатинцев с этим театром прошло двенадцать лет, и тем интереснее с нетерпением ожидаемая новея астреча с самобытным, ищущим коллективом. Что нового ожидает столичного эрителя в рабо-

тах этого театра, поняжет ближайш<mark>ее будущее</mark> Любовь и интерес и театральному искус<mark>ству а на</mark>шей стране растет с наждым годом, например, в 1950 году количество эрителей достигало 68 млн., в в 1978 году театры посетили уже 120 млн. человек!

Вот и первые интервью. На вопросы норреспондента «Вечерней Алма-Аты» отвечают артисты Tearpa:

## Интервью на перроне

Жибек Багысова:

310 MON второй приезд с нашим театром а столицу. В первый раз я приехала в Алма-Ату в 1967 году, и тот тод оказался для меня счастливым. Я приехала рядожала заслуженной во-тисткой У тисткой Казахской ССР. тот приезд я волновалась гораздо меньше, может быть, тому виной само-уверенность, присущая молодости... Теперь я полнуюсь и очень...

Корр.: Недаром фронтовики, прошедшие огонь и воду, не раз ви-деашие смерть и кровь, говорят, что самый говорят, что страшный момент войне — это второй бой. В первом — новизна, неизведанность, неизвестность... Во етором же солдет уже знает, на что и куда он идет.

Жибек Багысова: Вот-вот, добавьте и этому возросшую ответственность — с меня те-То, что могли снисходительно простить молодой неопытной артистка, на простят заслуженной...

Рядом стоит молодая иловидная Алия Арысбаева. И вот приметы времени — несмотря на молодость, Алия одна из ведущих актрис своего тватра: Актокты Г. Мусрепова пьесе Актокты», Корделия в «Короле Лиран, Агика в пьесе венгерского драматурга Иштвана Эркеня «Майор Тоот и другие».

Обращаюсь к най:

- Вы впервые в Ал-MA-ATE!



Я окончила институт искусств имени Курман-Алма-Ата классу народной артист-ки СССР Хадиши Букаевой в 1973 году. Тепары профессиональная актриса и словно уже чув-ствую испытующий CTEVIO . взгляд своего педагога, которая вложила в нас, своих студентов, свою душу, сердце, не жалея сил отдавала свой богатейший олыт и мастерство — ужасно будет, вели я не оправдаю и доверия своего учите-ля... Но, помимо теа-тральных дисциплин, Хадиша-апай научила HAC самоптверженности е даботе, и это качество, я думаю, должно мне помочь в том, чтобы по-радовать и моего педа-гога, и душевно госте-Принмных алмаатинц**а**в стояй игрой.

Мое внимание привлек энергичный молодой че-

Корр: Я из газаты,

ста. — Якуда Каликулов. — жудо ... Корр: Кем вы являя-

тесь в труппе театра?
— Един в трех ли в трех лицах. администратор и COKDETADL комсомольорганизации тааской

Уроженец Аральского моря, именно из тех маст, моря, именно на гда развертывались события, нашедшие свое отображение в романе лауреата Государствен-ной премии СССР А. Нурпеисова «Кров» и пови, Якуда песле деся-тилерки поступия в теа-тральную студию при Казахском академическом театре имени М. О. Ауз-зова и, окончив ее, по-ехал по распределения ахал по распредвлению в Кзыл-Ординский театр. За роль Гани в пьесе Ш. Хусаинова «Наш Гания награжден Почетной грамотой ЦК ЛКСМ Ка-

захстана. Синда Каликулов: захстана.

Якуда Каликулов: В работе над образом Гани мне прямо-таки неоценимую помощь оказала Бахытжан-апай Муратбаева, с которой я много раз встречался. Большов ей спасибо! Как администратор тватра я приехал раньше коллектива и пользуюсь случаем передать 48D83 7838ту нашу благодарность партийным, советским и комсомольским органам Министерству культуры Казахской ССР за гостеприимства, помощь, дображелательность. И еще жочу сознаться в хоро-шей записти к алмаатинцам: они ежеднеено ен дят с каждым годом все хорошеющий и радую взор прекрасны

город. Б. ДЖАНДАРБЕКОВ.

НА СНИМКЕ: астреча на перроне. Слева артистка респуб. Алия Арысбаева и заслуженияя лики Жибек Багысова.

Фото В. Глущенио.